

## В школе прошел турнир по пионерболу, посвященный Дню Победы

Пятница, 05 мая 2023, 02:10

---

В школе прошел турнир по пионерболу, посвященный Дню Победы.

В соревнованиях участвовали команды 7-х классов.

Со словами приветствия пионерболистам обратилась Администрация школы и учитель физической культуры Серебряков Сергей Олегович.

Команды настойчиво боролись и в полной мере показали стремление к победе.

Результаты турнира:

- 1 место – команда 7 "А"
- 2 место – команда 7 "В"
- 3 место – команда 7 "Г"
- 4 место – команда 7 "Д"
- 5 место – команда 7 "Б"

Поздравляем победителей и благодарим всех участников за упорство и прекрасную игру.

Соревнования проведены в рамках предметной недели физической культуры и спорта. [Фото](#)